
 

                     Raport activități ATB Brașov 2019-2020 

 

Ziua Multiculturalității, 5 Octombrie 2019 

 

  Centrul Regional de Integrare pentru Străini din Brașov a organizat în parteneriat cu asociația 

noastră și cu Primăria Brașov, ediția a 7-a a festivalului Ziua Multiculturalității în Brașov. Au 

participat reprezentanți din 21 de țări din întreaga lume, stabiliți în Brașov. ATB Brașov a promovat 

valorile și tradițiile basarabene. 

 

27 octombrie, training de Feedback 

 

Am organizat alături de trainerii din SkillTwist, Narcisa Ioana Groza și Robert Constantin un 

training de dezvoltare personală pe latura feedback-ului: ce este aceasta? Cum putem da un feedback 

pozitiv? La aceste întrebări ne-au ajutat trainerii să răspundem prin aplicații practice. 

 

13 noiembrie, training de Inteligența Emoțională 

 

Pe data de 13 noiembrie am organizat alături de Valeria Paraschiva, studentă la facultatea de 

psihologie un training axat pe Inteligența Emoțională. Am aflat mai multe lucruri despre noțiunea de 

inteligență emoțională și am aflat despre esența conceptelor de EQ și IQ. 

 

,,Activități relevante Marii Uniri de 1 Decembrie’’ 

 

De 1 decembrie am avut inițiativa de a organiza activități relevante centenarului. O parte din 

voluntari au mers la Alba Iulia alături de alte asociații basarabene pentru realizarea unui proiect 

organizat de Federația Asociațiilor Basarabene, iar o parte din voluntari au împărțit felicitări tip breloc 

de ziua Marii Uniri prin oraș. 

 

 



 

14 Decembrie ,,Basarabeni de Succes’’ 

 

Scopul acestui eveniment este de a aduce oamenii de afaceri basarabeni mai aproape de             

tinerii din  Brașov, totodată ne propunem să le oferim și lor posibilitatea să se cunoască între ei.                        

Evenimentul s-a desfășurat în două părți. 

În prima parte a serii am ascultat poveștile de viață a invitaților noștri. Am aflat cum au       

înființat afacerea, de ce au ales Brașovul, prin ce dificultăți și obstacole au trecut ei până au ajuns oameni 

de succes și ce sfaturi ar avea pentru studenți.  

În a doua parte i-am cunoscut mai aproape pe invitații noștri, am interacționat cu ei într-o  

manieră relaxantă, cu discuții la o cafea. De asemenea, ei ne-au prezentat și posibilele oferte de joburi și 

promoții. 

 

Organizarea Adunării Generale a organizațiilor de basarabeni(FTRP) 

Asociația ATB a organizat prima ședință ședință generală a organizațiilor de basarabeni la 

Brașov în colaborare cu Universitatea Transilvania, Dodo Pizza, Subway la data de 16 februarie 2020. 

 

Înaintarea demersului pentru bursa de merit 

 

                   Am avut discuții online cu Prorectori, cu președintele Senatului, studenții și cadrele didactice 

din cadru Senatului pentru a rezolva problema referitoare la acordarea burselor de merit basarabenilor, în 

contextul în care românii de pretutindeni nu pot cumula bursa de basarabeni cu cea de merit sau socială. 

Pentru a comunica cât mai eficient, noi am analizat și am cercetat pe îndelete legile referitoare la acordar

ea burselor. 

 

 



 

Târgul Universităților din România online 

 

În perioada 5-8 Iulie 2018 am decis să reprezentăm Universitatea Transilvania din Brașov la cea 

de-a IX-a ediție ai Târgului Universităților din România în mediul online. Au fost prezenți voluntari 

basarabeni din 15 orașe ale României. Au fost prezenți virtual sute de absolvenți de liceu care își 

doreau nespus de mult să își continuie studiile superioare în România. Cele mai întrebate facultăți au 

fost cea de Medicină,  de informatică, de Drept și cea de Litere. Din păcate, s-au oferit foarte puține 

locuri, ceea ce ne-a fost foarte greu să facem față diferitelor întrebări în legătură cu acordarea locurilor 

bugetate în cadrul facultăților menționate anterior. În general, acest proiect a decurs cu succes.  

Universitatea Transilvania din Brașov a fost reprezentată de Didenco Constantin și Chistol Ana-

Maria..  

Voluntarii Asociației Tinerilor Basarabeni, s-au implicat și  în procesul de admitere în mediul 

online, ajutând în completarea formularelor, oferind informațiile necesare despre admitere. Pentru a 

facilita depunerea dosarelor,  voluntarii Asociației Tinerilor Basarabeni au avut inițiativa de a-i întâlni 

pe viitorii boboci la autogară, iar de acolo să îi conducă până la Rectorat sau Facultate, în dependență 

de perioadă/ tur. 

 

Campania- Adoptă un Boboc (august-octombrie) 

 

În cadrul acestei campanii, la începutul lunii septembrie, am organizat o întâlnire cu cei admiși 

în anul I la Universitatea Transilvania, oferindu-le informații despre cazare, cantină, cheltuieli, 

programe de studii, oraș etc. Între timp, am creat un grup pe facebook pentru bobocii noștri oferindu-

le informații relevante universității și implicându-i efectiv în activitățile noastre. 

 

 

Președinte ATB Brașov 

Cazacu Marin 

 


